



№46 (728)  
25 ноября/2013

# СОЛНЕЧНОГОРСК



16+

Еженедельная газета. Выходит с января 1999 г.

## Врио главы района ввел мораторий на сделки с землей



**Врио главы Солнечногорского района Александр Якунин ввел мораторий на сделки с землей до окончания полной проверки деятельности администрации района. Свое решение он объявил 18 ноября на специальном расширенном совещании с участием глав городских и сельских поселений Солнечногорского района, заместителей главы администрации, председателей комитетов, начальников управлений и отделов районной администрации.**

Вопросы землепользования и земельных отношений врио главы назвал самой проблемной темой в Солнечногорском районе. С 18 ноября все коммерческие сделки с землей в Солнечногорском районе будут приостановлены до окончания тщательной юридической проверки всей документации за последние 5 лет.

– В земельной сфере у нас творится полный бардак, – заявил Александр Якунин. – Земли в районе практически не осталось – она или незаконным образом передана в аренду или продана. Дошло до того, что в аренде у нас оказались даже привокзальная площадь и участок под детским садом!

В настоящее время в работе в районной администрации находится более 300 сделок. Все они будут приостановлены, за исключением договоров с физическими лицами. Иными словами, рядовые солнечногорцы, и это Александр Якунин особенно подчеркивал, не пострадают.

Этот достаточно жесткий, но ожидаемый шаг Александра Якунина – результат двухнедельных инспекционных поездок по району, где он имел возможность на месте познакомиться с реальным состоянием дел в каждом поселении Солнечногорского района.

Также с 18 ноября началось проведение полного аудита деятельности администрации

Солнечногорского района. Результаты проверки будут изложены в подробном докладе губернатору Подмосковья Андрею Воробьеву.

В частности, в рамках выполнения поручения, данного в ходе проведения Высшего совета при губернаторе 1 ноября в Ступино, Управлению делами и Управлению по экономике в срок до 25 ноября необходимо предоставить «Предложения по оптимизации и совершенствованию муниципального управления».

Финансовому управлению до 19 ноября поручено представить подробные обоснования статей дохода бюджета на 2014 г., а также дать подробное обоснование статьи расхода

бюджета на содержание администрации.

В срок до 22 ноября Комитету по управлению имуществом надлежит представить отчет о работе, проводимой в целях погашения дебиторской задолженности за аренду земельных участков и муниципальной недвижимости с динамикой роста или уменьшения за последние 3 года.

Комитету по строительству и ЖКХ дано указание представить к концу рабочего дня (18 ноября) материалы по вопросу задолженности (в размере 142 млн руб.) перед НПО «Стеклопластик», образовавшейся в результате софинансирования строительства поликлиники в г.п. Андреевка. По результатам рассмотрения материалов будет назначено совместное совещание с участием заинтересованных сторон.

**■ Пресс-служба администрации Солнечногорского района**

### Информируем

#### Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии

Вступил в силу закон № 250-ФЗ: изменились процедуры и сроки предоставления государственных услуг в сфере регистрации прав и кадастрового учета недвижимости

1 октября 2013 года вступил в силу Федеральный закон от 23.07.2013 г. №250-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета объектов недвижимости», который вносит концептуальные изменения в федеральные законы: «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» от 21.07.1997 г. №122-ФЗ и «О государственном кадастре недвижимости» от 24.07.2007 № 221-ФЗ.

Новый закон №250-ФЗ является нормативно-правовой базой для изменения процедур и сокращения сроков оказания государственных услуг в сфере регистрации прав и кадастрового учета недвижимости, электронных государственных услуг по регистрации прав и реализации мероприятий дорожной карты «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», утвержденной Правительством Российской Федерации 1 декабря 2012 года.

С вступлением в силу закона №250-ФЗ сами процедуры государственной регистрации прав и постановки объектов недвижимости на кадастровый учет стали проще, а граждане и деловое сообщество получили дополнительные инструменты по защите прав собственности.

Начало. Окончание стр.6

## Актуально

От предупреждения –  
к активным действиям

16 ноября приостановлена деятельность рынка строительных материалов, расположенного в районе д. Есипово по Ленинградскому шоссе (собственник ИП «Кривов»).

Комиссия в составе начальника отдела контроля за деятельностью розничных рынков Министерства потребительского рынка и услуг правительства Московской области Якова Головченко, представителей администрации Солнечногорского района и УБЭП провели процедуру закрытия рынка в соответствии с федеральным законодательством.

С 1 января 2013 г. все розничные рынки, кроме сельскохозяйственных и кооперативных должны осуществлять свою деятельность исключительно в капитальных зданиях, строениях и сооружениях. Использование временных сооружений в этих целях запрещено.

Для контроля исполнения законодательства постановлением правительства области создана межведомственная комиссия, которая занимается мониторингом розничных рынков. На заседании комиссии 4 апреля 2013 г. руководители управляющих компаний рынков, в том числе и в Есипово, были уведомлены о серьезных нарушениях: торговля по-прежнему велась с контейнеров, временных строений и сооружений. Ставилось условие: в короткие сроки привести свою деятельность в соответствие с требованиями законодательства. Но результаты мониторинга показывают, что требования эти выполняются не везде.



Одно из нарушений, выявленных специалистами в ТК «Есипово», – отсутствие разрешения на право организации розничного рынка. По уставным документам это торговый комплекс, а по сути – рынок. Значит, данный участок используется не по целевому назначению. Торговый комплекс – это капитальное строение с одним общим входом, а рынок – имущественный комплекс, имеющий в своем составе торговые места. Для получения разрешения надо обратиться в администрацию Солнечногорского района с заявлением, представить необходимые документы, подтверждающие капитальное строение – разрешение на строительство, проектную документацию и акт ввода здания в эксплуатацию. Кроме того, на территории того же собственника идет торговля с контейнеров и открытых площадок, которая запрещена не только законом, но и постановлением главы Солнечногорского района. Их необходимо убрать.

В контейнерах и палатках вывешено объявление о закрытии торговли. Собственникам вручено уведомление о приостановлении деятельности основного ТК.

Наш корр.

## Встреча

Долгожданное  
переселение  
Нерадивого застройщика обязали  
купить квартиры для солнечногорцев

По итогам встречи жителей с врио Солнечногорского района Александром Якуниным первые новоселья состоятся уже до нового года.

Находит решение стародавняя проблема одного земельного участка в центре Солнечногорска. Населению частных домов на улицах Маркина, Дзержинского и Гражданского проезда обещано переселение в городские квартиры в первой половине следующего года. А остро нуждающиеся рискуют на заветных квадратных метрах отпраздновать уже новогодние праздники. Почему рискуют? Потому что вся эта история рискованная, взрывоопасная, покрытая слоем пыли...

Скорректировать условия переселения частных домов удалось после встречи с временно исполняющим обязанности главы района Александром Якуниным. Инвестор раселит до конца текущего года три дома. Жителям предстоит самостоятельно решить, кто станет «счастливыми».

**Последние события.** Недавно, потеряв все надежды договориться с инвестором-застройщиком самостоятельно, отчаявшиеся солнечногорцы обратились со своей коммунальной болью к губернатору Андрею Воробьеву. Глава региона призвал нового

руководителя Солнечногорского района Александра Якунина в максимально короткие сроки решить трудности солнечногорцев.

В первые дни после назначения на должность Александр Якунин встретился с жителями проблемных улиц и своими глазами увидел, в каких первобытных условиях существуют люди в центре города. Тугой узел проблемы начал развязываться. Жители организовали рабочую группу, инвестор активизировал свою работу, районная администрация выступила арбитром.

На прошлой неделе в кабинете главы района состоялась трехсторонняя встреча, в ходе которой были названы первые сроки и общие условия переселения, озвучены варианты и «маршрутная карта» выхода из непростой ситуации. Александр Якунин руководил встречей.

С первыми дворами участка, ограниченного улицами Маркина, Дзержинского и Гражданским проездами, проблему проезда удалось решить. Люди были

переселены, частные строения снесены, а территория огорожена. Скоро на этом месте начнется возведение первого многоквартирного жилого дома. До конца года, как сообщалось выше, будут переселены три выбранных жителями дома. А весной 2014-го участок полностью расчистят для возведения многоквартирных домов.

– **Куда переселяли жителей первых снесенных домов?** – спросили представители рабочей группы жителей генерального директора компании-застройщика «Проминвест» Александра Бареха.

– Расселение состоялось в квартиры на Ленинградской улице, мкрн Рекино, в некоторые другие места, – ответил представитель компании. – Это не квартиры нашей строительной компании, мы их купали отдельно для переселенцев.

Александр Якунин предложил мирное урегулирование конфликта посредством сотрудничества и конструктивного диалога. Он дал недельный срок на выполнение первых условий. Общим сторонам конфликта необходимо подготовить документы, жителям частных домов – выбрать первых на расселение, а инвестору – всевозможными способами помогать солнечногорцам и ускорить процесс переселения.

Александр Якунин призвал компанию-инвестора работать с каждой семьей индивидуально, при этом проявлять уважение и понимание к непростой ситуации жителей, исключить из общения нотки самства и раздражительности. «Все понимают остроту этой ситуации, поэтому решить проблему необходимо быстро и безболезненно», – подытожил Якунин.

**Предыстория.** Данный земельный участок давно стоит в очереди на застройку многоквартирными домами. Несколько лет назад представители застройщика начали вести интенсивные переговоры с жителями о возможном обмене их земельных участков на городские квартиры. Бартер казался выгодным. Старинные дома едва-едва выдерживают проверку временем и непогодой, у жильцов нет водопровода, нуждается в замене газовое оборудование, реконструкции требуют кровля.

Инвестор планировал на первом этапе расселить жителей многострадальных улиц, а параллельно с переселением начать возведение жилых домов, и создать социальную инфраструктуру – школу, детский сад и стадион.

Однако процесс переселения затянулся на долгие годы. В ожидании скорейшего переезда жителям рекомендовали не проводить никаких ремонтных работ. Частные дома постепенно рушились, а переселение откладывалось. Все это и привело к социальному конфликту.

■ Е.АНДРЕЕВ, фото автора

## Выездное совещание

Александр Якунин познакомился  
с проблемами десяти поселений

Мы уже сообщали о том, что врио главы Солнечногорского района проводит выездные совещания в городских и сельских поселениях района. Цель выездов – на месте познакомиться с проблемами территорий, пообщаться с жителями.

14 и 15 ноября Александр Якунин побывал в городских поселениях Андреевка, Ржавки и Менделеево, в сельском поселении Луновское. По итогам недели руководитель муниципального образования объехал 10 поселений.

**Андреевка: плюсы и минусы соседства со столицей**

Основной плюс Андреевки – близость к столичному округу – Зеленограду. Обратная сторона медали – проблема, связанная с непропорциональным захватом «золотой» земли. Земельные наделы выделялись районом с грубейшими нарушениями Градостроительного кодекса, вопреки мнению администрации поселения, общественности и в полном противоречии с генеральным планом поселения. Проблемы множились и усложнялись, поскольку никто их не решал.

К примеру, решили заняться развитием дорожной инфраструктуры, но столкнулись с тем, что частично дороги общего пользования сданы в аренду. Дальше – больше. ОАО «НПО «Стеклопластик» построил и передал в муниципальную собственность поликлинику, но остро встал проблема нехватки кадров. Можно привлечь специалистов, но для них необходимо строить жилье, а земли заняты.

В сфере здравоохранения поселения есть и еще одна проблема: доставлять больных почечной недостаточностью на гемодиализ должен район, но решение данной проблемы легко на поселение. Для перевозки нужна спецмашина и сопровождающий врач.

Александр Якунин сообщил, что рассматривается вопрос об открытии в Солнечногорском районе центра гемодиализа за счет инвесторов.

После разговора врио главы вместе с главой городского поселения Андреевка

В.Соломатин побывал в двух проблемных точках: под линиями электропередач, где в массовом порядке строятся объекты торговли (невооруженным глазом видно, что это явное нарушение законодательства) и в месте, где на землях Лесфонда возведено многоэтажное жилье (жители не имеют права оформить даже прописку). Лесфондом строительство согласовано, но земля все еще федеральная, процесс передачи ее в собственность муниципалитета не завершен.

**Луново: основная проблема – мигранты**

Количество мигрантов в поселении растет в геометрической прогрессии. Потребность в иностранцах обусловлена развитием строительных рынков. Люди опасаются за свою безопасность.

Губернатор Подмосковья поставил задачу закрыть стихийные рынки, которых на территории района 15. Вариантов нет: к началу следующего года их быть уже не должно.

В ходе разговора представители администрации поселения попросили взять под личный контроль строительство надземного перехода через Ленинградское шоссе в районе дер. Черная Грязь. Работы должны были быть завершены в ноябре, но уже понятно, что сроки затягиваются.



Кроме того, шла речь об отсутствии газификации в близлежащих деревнях, нерешенных вопросах в сфере здравоохранения.

Руководитель района видит выход из сложившейся ситуации в объединении усилий и выстраивании четкой работы всех органов власти.

**Менделеево: пробок и ветхое жилье**

Одно из проблемных мест – выезд на Ленинградское шоссе единственный в поселении. Из-за отсутствия дорог-дублеров приходится простаивать в пробках около часа, особенно в часы «пик». Люди опаздывают на работу, дети – в школу.

Александр Якунин пояснил, что быстро проблему не решить. Развязка у выезда на Зеленоград маленькая, и поток транспорта стоит в пробке чуть ли не до Черной Грязи. По плану в 2014 г. открывается ветка новой Ленинградки до Солнечногорска, все фуры уйдут туда. Когда дорога откроется, появится возможность расширить выезд. Так что придется подождать.

Проблема поселения – ветхий жилой фонд. Люди до сих пор живут в домах, построенных еще пленными немцами, а также в зда-



ниях, признанных аварийными. Поселок расположен в красивейшем месте, его называют подмосковной Швейцарией. Очень хочется, чтобы была обустроена набережная, вдоль нее выросли красивые современные дома, причем не хаотично, а в правильном порядке.

Поселение вошло в адресную программу по переселению жителей из ветхого фонда. Решается вопрос о передаче земли, на которой будет возведен стартовый дом.

Александр Якунин обозначил важную задачу – принять генплан района. Что касается жилья, по его словам, в 2014 г. планируется участие района в федеральной программе, благодаря которой появится возможность отремонтировать дома.

Жители обратились к руководителю района с просьбой о содействии в вопросах налаживания работы местной управляющей компании (УК). За годы неэффективного управления компанией накоплены долги.

Александр Якунин заявил, что без конкуренции на рынке ЖКХ не обойтись, поэтому необходимо вводить на территорию поселения еще одну УК.

**Ржавки. О сокращении чиновников**

Вопрос реанимации пожарной части волновал жителей Менделеево (где она расположена) и Ржавок, актуален он также и для Луново. Открытие этой структуры обеспечит пожарную безопасность трех поселений! Якунин сообщил, что в курсе дела и уже намечает подходы к решению этой задачи.

В Ржавках несколько лет назад подготовлено помещение для подстанции «скорой помощи». Но до сих пор не решен вопрос о статусе этого подразделения, которое сможет обслуживать близлежащие населенные пункты.

■ С.БАВАЕВА, фото автора

## ЮБИЛЕЙ

**Жители городского поселения Солнечногорск отпраздновали 110-летие со дня образования солнечногорского стекольного завода – ОАО «Солстек». Мероприятие было приурочено к Дню работника стекольной промышленности.**

## Из истории

Завод основан на территории бывшей стекольной лавки в феврале 1903 г. До 1917 г. он представлял кустарное предприятие с использованием только ручного труда, размещался на площади в четыре десятины с деревянными строениями и работал лишь на одной горшковой печи.

В 1920 г. завод национализирован. Здесь выпускали химико-лабораторную посуду и техническое стекло. В 1926 г. основные агрегаты стали приводиться в движение электродвигателями, а рабочие места освещались электричеством.

В 30-е гг. началась модернизация предприятия: были построены новые здания стекловаренных, горшковые печи стали заменяться стекловаренными ванными печами, установили пять полуавтоматов «Шиллер» и два прессы.

По решению правительства в 1948 г. на заводе построили новые объекты, и закурился производственный процесс. Первый этап реконструкции, который завершился в 1963 г., включал в себя строительство цеха механизированной выработки, составного цеха, котельной, компрессорного и насосного участков, водонапорной башни, складов и реконструкцию цеха оранжевого стекла. За счет установки высокопроизводительных автоматов был полностью ликвидирован тяжелый труд наборщиков.

В конце 60-70-х гг. начался второй этап реконструкции: все печи перестроены на ванные печи прямого нагрева с установкой высокопроизводительных шведских автоматов «ИС-6-2» и венгерских «Истра-6-2». Тогда же был осуществлен переход на газообразное топливо.

С декабря 1992 г. завод зарегистрирован как Открытое акционерное общество «Солнечногорский стекольный завод» (ОАО «Солстек»). В 1994 г. начался 3-й этап реконструкции завода, установлено новое оборудование, реконструирована ванная регенеративная стекловаренная печь №2.

В 1999 г. завершился этап реконструкции системы №4, построена ванная регенеративная печь с подковообразным направлением пламени, установлена 4-я машинолиния по выработке

тару для пищевой и парфюмерно-косметической промышленности. Производственная мощность по выпуску стеклоизделий составляет порядка 400 млн шт. в год.

Сегодня на заводе трудится 420 чел. Предприятие переживает тяжелое время: уже два года находится в процессе конкурсного производства, которое предполагает ликвидацию предприятия либо смену собственника с сохранением профиля деятельности.



# ОАО «Солстек»: СОЛНЦЕ В КАЖДОМ ИЗДЕЛИИ

Пятилетнее руководство управляющей компанией «Артерия» привело завод к состоянию банкротства. Два года назад бразды правления вернули предприятию при следующем условии: или заводчане найдут возможность и силы работать без убытков – закупать сырье, материалы, газ, электроэнергию, платить текущие налоги и заработную плату,



желающего видеть его процветающим и твердо стоящим на ногах.

В уютном зале собраний Солнечногорского стекольного завода собрались гости и работники предприятия, чтобы отметить свой профессиональный праздник.

В мероприятии приняли участие технический директор ОАО «Солстек» Е.Куприн, врио главы Солнечногорского района А.Якунин, глава муниципального образования городского поселения Солнечногорск А.Толданов,

Якунин отметил, что завод – одно из старейших предприятий района – пережил Великую Отечественную войну, оккупацию Солнечногорска. Александр Владимирович поздравил юбиляров и пожелал удачи, стойкости, твердости, а предприятию – дальнейшего развития.

За многолетний добросовестный труд, весомый личный вклад в развитие промышленности, в производстве продукции и повышение ее качества и в связи со 110-летним юбилеем завода лучшим работникам вручены почетные грамоты Министерства промышленности и торговли РФ, главы Солнечногорского района, а также почетные грамоты и дипломы Московской областной думы.



За годы существования завода здесь сложилось немало славных трудовых династий. Семьи Бушевых, Суховых и Царевых продолжают трудиться на предприятии. А.Сухова – наладчик КИПиА цеха АСУ и метрологии, Т.Сухова – контролер стекольного производства цеха стекловарения. М.Бушев – наладчик КИПиА цеха АСУ и метрологии, Л.Бушева – бухгалтер предприятия. С. Царев – механик цеха приготовления шихты для стекловарения, а его младший брат А.Царев – ученик наладчика стекольных автоматов цеха стекловарения.

С поздравительным словом выступил и Александр Толданов. Он пожелал виновникам торжества крепкого здоровья, стабильности, успехов в достижении новых вершин. А.Толданов вручил техническому директору Почетную грамоту и по-



дарил принтер. Подростковому клубу «Чайка» передал подарки для детей.

Евгений Куприн поблагодарил ветеранов предприятия за большой вклад в развитие стекольной промышленности, людей, которые свои знания и умения передают молодежи. Завод по праву гордится своими ветеранами: Лидия Валериановна Стрельцова проработала на заводе 46 лет, начинала стекловаром, потом технологом, инженером по подготовке кадров и последние 10 лет работала комендантом. В 2008 г. ушла на пенсию, но работу всегда вспоминает с теплотой в душе, а в настоящее время она возглавляет заводской Совет ветеранов.

Е.Зайцева поздравила юбиляров завода и отметила, что благодаря профессионализму коллектива завод преодолевает любые трудности. Пожелала предприятию стабильности, а трудовому коллективу – стойкости, крепкого здоровья, счастья, благополучия, а в подарок преподнесла часы. Е.Зайцева вручила работникам завода почетные знаки за заслуги в многолетней активной работе в профсоюзе.

Завершилось торжество праздничным концертом с участием заслуженного артиста России Ф.Михеенко, заслуженного работника культуры Московской области О.Коломейцевой, А.Назарьева, В.Зайцева, С.Карымшаковой, Е.Антошкиной.

■ Д.ЕВГЛЕВСКАЯ,  
фото автора



крупноемкой тары.

В 2007 г. прошла очередная реконструкция стекловаренной печи №2 с установкой новой стеклоформирующей машины, способной выработать стеклотару прессовывудным способом, с новой печью отжига на газообразном топливе.

В последнее десятилетие на предприятии произошла модернизация – на заводе работает две стекловаренные печи, а выпуск стеклотары производится на семи стеклоформирующих автоматах.

Завод выпускает продукцию медицинского назначения: бутылки для крови и кровезаменителей, банки для лекарственных средств. Наряду с этой продукцией ОАО «Солстек» изготавливает бутылки и банки для детского питания, стекло-

вырабатывая продукцию в условиях жесткой конкуренции, либо останавливаться, сливать стекловаренные печи и закрывать предприятие, чтобы минимизировать долги перед кредиторами.

## Через тернии – в будущее

Трудовой коллектив предприятия выбрал первый путь: доказать, что он работоспособен и может в условиях жесткой экономики работать

председатель Московского областного профсоюза работников химической промышленности Е.Зайцева.

Торжественное мероприятие открыл Евгений Куприн. Он поздравил заводчан с праздником, пожелал здоровья, благополучия и всех земных благ. А также напомнил, что скоро произойдет смена собственника, и предприятие приобретет настоящего хозяина, желающего видеть завод процветающим и перспективным.

В своей приветственной речи Александр

## Автосервис «ФОРТАС»

Клин — Москва  
Ленинградское шоссе

«Вечный огонь»  
Кладбищенская стена  
Гаражи

- РЕМОНТ ЛЕГКОВЫХ, ГРУЗОВЫХ МАШИН
- АВТОСЛЕСАРНЫЕ РАБОТЫ
- КОМПЬЮТЕРНЫЙ СХОД-РАЗВАЛ
- КУЗОВНЫЕ, ПОКРАСОЧНЫЕ РАБОТЫ
- ЭЛЕКТРИКА
- РЕМОНТ, ПЕРЕБОРКА ДВИГАТЕЛЕЙ

Тел. 8-985-489-4470

Солнечногорск, ул. Тельнова, 1/4  
ежедневно, с 8.00 до 20.00

### - ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

КАМАЗ, ЗИЛ

- Земля (торф, чернозем, плодородка)
- Щебень (гравийный, гранитный, известковый)
- Песок, ПГС - Навоз **8-926-554-2063**
- Откачка септика **8-926-990-2115**
- Экскаватор-погрузчик (траншейный ковш, гидромолот)
- Кран-манипулятор (15 т, стрела 7 т, люлька)

074131

### М-10 «Россия»

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий, детского дорожно-транспортного травматизма, обеспечения контроля за соблюдением ПДД РФ и профилактики нарушений со стороны водителей при управлении т/с в состоянии опьянения и водителями при перевозке детей на территории, контролируемой 1-м батальоном 1-го полка ДПС (Северный) проводились профилактические мероприятия «Нетрезвый водитель».

За время его проведения в ночь с 16 на 17 ноября 2013 года к административной ответственности по ст. 12.8 КоАП РФ (управление в состоянии опьянения) привлечены 6 человека; по ст. 12.26 КоАП РФ (отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения) – 2 человека.

За время проведения профилактического мероприятия «Ребенок пассажир, пешеход» 15 ноября 2013 года к административной ответственности по ст. 12.23 ч. 3 КоАП РФ (перевозка детей без детского удерживающего устройства) привлечены 14 человек. Выявлено 5 нарушений ПДД несовершеннолетними при переходе проезжей части.

■ К.БЕРЕНДИН, командир 1-го батальона ДПС (Северный)

### ООО «ЦТО-ЛАВ»

#### КОНТРОЛЬНО-КАССОВАЯ ТЕХНИКА

ЦЕНТР ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ПО МОСКВЕ И МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

- РЕМОНТ
- ТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ
- РЕГИСТРАЦИЯ В ИФНС
- БУХГАЛТЕРСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ
- ОБУЧЕНИЕ РАБОТЕ НА ККТ
- РЕГИСТРАЦИЯ ПЛАТЕЖНЫХ ТЕРМИНАЛОВ

ПРОДАЖА

- Кассовые аппараты, весы
- Детекторы валют и счетчики банкнот
- Чековый принтер, таксометры

Адрес: Зеленоград, корп. 10066, рядом с почтой, за магазином «Villa», 2-й этаж  
пн-чт 9.00 до 18.00, пт – до 17.00, обед с 13.00 до 14.00  
сб с 10.00 до 15.00 (дежурный режим)

8-499-729-7221 Проезд авт. № 9,11 до ост. «10 мкрн»  
8-499-729-8443 8-495-943-2857 для экстренной связи e-mail: ctolav@list.ru

### В СОВРЕМЕННОМ ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ

# СДАЮТСЯ ПЛОЩАДИ

от 3 до 500 кв. м  
+ прилегающая территория

1-я линия от дороги, панорамное остекление, паркинг, видеонаблюдение, охрана, интернет, все коммуникации

### ЛЮБЫЕ ВИДЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

069899

**8-903-160-5040**

## АВТОМАГИСТРАЛЬ

Уважаемые водители автотранспортных средств! С наступлением осенне-зимнего периода дорожные условия усложняются, что всегда сопровождается ростом числа дорожно-транспортных происшествий, последствия которых часто приводят к трагедиям.

В ближайшее время на территории Подмосквы ожидается понижение температуры, сопровождающееся образованием гололеда.



ОГИБДД ОМВД России по Солнечногорскому району рекомендует:

- не откладывать замену летней резины на

зимнюю, соответствующую погодным условиям, сделайте это до первых заморозков и снега;

### Подготовка к вождению автомобиля в зимних условиях

- не превышайте установленный скоростной режим;
- соблюдайте требования дорожных знаков, не игнорируйте предупреждающие знаки;
- следите за исправностью световых приборов, стеклоочистителей, тормозной системы автомобиля.

Госавтоинспекция во взаимодействии с дорожными службами района будет принимать все необходимые меры по обеспечению бесперебойного и безопасного движения автотранспорта, в

том числе незамедлительно реагируя на обращения граждан об ухудшении дорожных условий на конкретном участке дороги.

При необходимости незамедлительно принятия мер в случае обнаружения гололеда и заносов, обнаружения фактов некачественной обработки проезжей части дорог противогололедными материалами, обращайтесь по телефонам:

- 8 (4962) 64-1030 – ответственный офицер ОГИБДД ОМВД России по Солнечногорскому району
- 8 (4962) 61-1288 – ОАО «Солнечногорский Автодор».

Госавтоинспекция Солнечногорского района

## СПЕЦТЕХНИКА

- Автокран 25 т, 22 м
- Полуприцеп, 20 т
- Самосвалы от 1 до 30 куб., вездеход
- Кран-манипулятор, 4 т, стр. 3 т
- Открытый полуприцеп, 13 м, 25 т
- Экскаватор-погрузчик САТ с гидромолотом + узкий ковш
- Экскаватор САТ, 0.8 куб.
- Бульдозер САТ-5 (12 т)
- Трал 20 т

**Karer-klin.ru**

**ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ПГС** 8 (49624) 6-10-88  
Доставка от 1 куба 8 (903) 596-52-81  
Вывоз строительного мусора Форма оплаты любая

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

**8-926-990-2115**

H<sub>2</sub>O

### Внимание!

04.11.2013 г. на 62 км+750 м автодороги М-10 «Россия» (Солнечногорск, напротив торгового центра «МЭТР») произошло ДТП, в ходе которого неустановленный водитель, управлявший автомашиной «Опель Мерива», гос. номер Р033НР47, совершил наезд на пешехода, после чего с места ДТП скрылся. Пострадал пешеход.

05.11.2013 г. на 26 км + 495 м автодороги Р-111 «Москва – Санкт-Петербург – Солнечногорск – Спас» (Пятницкое шоссе, д. Марьино), произо-

шло ДТП, в ходе которого неустановленный водитель, управлявший автомашиной, совершил наезд на пешехода, после чего с места ДТП скрылся. Пострадал пешеход.

Просьба ко всем, кто стал очевидцем данных происшествий, позвонить в дежурную часть 1-го батальона ДПС по тел.: (495)994-0732 (Москва), (8-496-2) 61-07-32 (Солнечногорск).

Группа по розыску 1-го батальона 1-го полка ДПС

### Частные объявления

#### КУПЛЮ

#### КВАРТИРУ

- Комнату. \*8-499-733-3497
- Комнату. \*8-499-729-3001
- Квартиру. \*8-499-733-3497
- Квартиру. \*8-499-729-3001

#### ДОМ, ДАЧУ, УЧАСТОК

- Дачу. \*8-499-729-3003
- Дом, уч-к, дачу. \*8-499-733-2101
- Дом, коттедж. \*8-499-729-3003
- Дом, уч-к, дачу. \*8-499-733-9211
- Участок. \*8-499-729-3003

#### МАШИНУ

- Автомобиль! Можно битый. \*8-903-136-0530
- Авто. \*8-915-177-3031
- Авто себе. \*8-916-886-1555
- Автосервис Зелен. Покупаем и продаем, ремонтируем любые модели ВАЗ, ГАЗ, ГАЗель, иномарки, б/у и битые, подержанные. \*8-985-768-1478, 8-985-353-6050

#### МАШИНУ

- Холодильник. \*8-916-530-2613
- ВАЗ-21053, 96 г., на ходу, 28 000 руб., \*8-916-470-7185
- ДЭУ-Нексия, 04 г., 97 т. км, 100 т.р. \*8-916-130-3661
- Mazda-6, 07 г., 41 000 км, 550 000, торг. \*8-916-373-7798

#### КВАРТИРУ

- 2-к. кв., Ржавки, 46/30/6. \*8-929-693-7743

#### ДОМ, ДАЧУ, УЧАСТОК

- Участок, 15 сот. в п. Новозавидово с деревенским домом. \*8-495-994-1316, 8-903-138-4166
- Участок, 19 соток, ИЖС, г. Солнечногорск, Обуховская ул., 11, в собственности более 3-х лет, 10 мин. пешком до ст. Подольная. Развитая инфраструктура. На участке плодовые деревья. Электричество есть. Центральное водоснабжение, канализация, газ проходит по границе участка. Прописка. 4,6 млн руб. \*8-909-999-1808
- Уч. 8 сот., Клин, р-н, СНТ «Мадиец». Колодец, свет, огорожен, хороший подъезд, 600 т.р. \*8-926-304-8047
- Уч-ки от 10 до 30 сот., Ключово. \*8-915-023-0701

#### ПРОДАМ

- Сетки-рабицу 600 р., сетку кладочную 60 р. столбы 200 р., ворота 3500 р., калитки 1500 р., секции 1200 р., профлист, арматура. Доставка беспл. \*8-910-462-0723
- Кровати металлические 750 р., матрас, подушка, одеяло 400 р., раскладушки, спецодеяла. Доставка беспл. \*8-916-932-4586
- Кузов на ГАЗ от 7000 р. Доставка беспл. \*8-910-462-5038

#### ТРЕБУЮТСЯ

- Агенты по недвижимости. \*8-926-917-8783
- Вакансии КЦ «Долина»: вод.-тракторист, бульдозерист, автослесарь, фармацевт, электромонт., менеджер по продажам, няня, домработница, сиделка. \*499-736-5863, 8-916-373-7798
- Врач-стоматолог терапевт, врач-стоматолог ортопед. \*8-926-186-2827
- Водитель кат. Д, график 2/2 \*8 (499) 343-2013
- В центр кинезитерапии: инструктор-методист (обр. спорт или мед.), помощник

### ЖИВОТНЫЕ

- Отдам котят в добрые руки \*8-926-156-3355
- Отдаем в добрые руки прекрасных щенков-«дворянчиков» - 2 мальчика и 5 девочек. 3 месяца. Возможен привоз на дом. \*8-916-016-0858
- Отдам котят в добрые руки: красивые, пушистые черные, белые, серо-белые (мал.). \*8-926-156-3355

### УСЛУГИ

- Автосвакатор. \*8-495-776-2326
- Бригада из славян. Ремонт квартир под ключ. Установку дверей - замер, доставка (железные, межкомные), натяжные потолки, укладка ламината и паркета. Недорого. Доставка. \*8-926-912-5703, 8-916-077-8968
- Вывоз мусора. \*495-971-0813
- Каменные работы, крыши и прочие строительные работы. \*8-916-817-8632
- Крыши, сайдинг, с/тех. работы, плитка. Доставка. \*8-926-912-5703, 8-916-077-8968
- Мастер по пр-ву дубликатов номерных знаков, обуч. беспл., з/п по рез. собесед., без регистр. не беспок. \*499-502-6714
- Настройка пианино. \*8-910-465-9266
- Психолог. \*499-736-5863, 8-916-373-7798
- Плиточник, отделочник, электрик, сантехник \*8-929-917-6912
- Регистрация ООО, ИП, СНТ, внесение изм. Для безработных бесплатно. \*8-916-373-7798, 499-736-5863
- Рем. стир. и п/мочн. маш. \*8-985-251-0573
- Рем. стир. маш. на дому. \*8-926-941-1384
- Ремонт квартир. Недорого. \*www.palladio-remont.ru, 8-917-561-7024 Фундамент, заборы, площадки. \*8-916-817-8632
- Эвакуатор 24 ч. \*8-495-723-4839
- Эвакуатор 24 ч. \*8-985-776-2326
- Эвакуатор №3. \*8-926-223-2452

### ИЩУ РАБОТУ

- Инструктор, врач невролог, ортопед. Стажировка на рабочем месте. \*499-736-6691
- Грузчик на склад в п. Брехово, до 40 лет, крепкого телосложения, гр. РФ и РБ. \*495-504-3741
- Грузчик-кащик на склад в п. Брехово, гражд. РФ, РБ, оклад по рез. собес., график раб.б понедельник-пятница с 9.00 до 18.00 ч., вид работы - перемещение алюминиевого профиля на складах производства. \*495-504-3741
- ЖУРНАЛИСТ ДЛЯ ВЕДЕНИЯ САЙТА. Резюме присылать: sekretarnews41@gmail.com, reclamanews41@gmail.com, Kutryevatitana@gmail.com. \*499-735-2271, 499-734-9490
- Звоните! Работу мы вам подберем. \*8-905-549-4372, 8-915-428-3342
- Зел. бил. клуб, корп. 617а, бармены, офици., повара, маркеры. \*734-1084, 739-5031 зв. с 11.00 по 17.00, кроме сб, вс
- Инициативные сотр. в офис Зеленограда. \*8-926-991-5563
- Ищу помощника в офисе. \*8-967-170-8791
- Мастера в салон красоты «ЛАКШМИ». \*8-962-943-6191
- Менеджер по продаже продуктов питания, опыт, з/п 30 т.р. \*8-962-932-0909
- Проводится набор персонала без опыта работы для бесплатного обучения специальностям: бармен, официант, маркер. С последующим распределением на конкурсной основе в новый клуб, тел. \*8-499-734-1084 с 11.00 до 17.00 кроме сб, вс
- Продавец с оп. раб. в мясном отделе. \*8-925-060-5353
- Продавец в магазин детской одежды, ТД «Ледокол». \*8-903-229-3263, 8-926-711-3587
- Продавец-кассир в супермаркет «Солнечный», пос. Смирновка, без в/п, з/п стабильная. \*8-916-606-6715
- Разнорабочий на базу отдыха «Электрон» с проживанием, без в/п, \*8-926-156-3355
- Рубщик мяса. \*8-925-060-5353
- Сотр. в новый офис в Зеленограде. \*915-146-9328
- Строит. ТК продавец, муж. с опытом раб. со строит. матер. \*8-926-039-3847

### ТРЕБУЮТСЯ

- Агенты по недвижимости. \*8-926-917-8783
- Вакансии КЦ «Долина»: вод.-тракторист, бульдозерист, автослесарь, фармацевт, электромонт., менеджер по продажам, няня, домработница, сиделка. \*499-736-5863, 8-916-373-7798
- Врач-стоматолог терапевт, врач-стоматолог ортопед. \*8-926-186-2827
- Водитель кат. Д, график 2/2 \*8 (499) 343-2013
- В центр кинезитерапии: инструктор-методист (обр. спорт или мед.), помощник

### ТРЕБУЮТСЯ

- Агенты по недвижимости. \*8-926-917-8783
- Вакансии КЦ «Долина»: вод.-тракторист, бульдозерист, автослесарь, фармацевт, электромонт., менеджер по продажам, няня, домработница, сиделка. \*499-736-5863, 8-916-373-7798
- Врач-стоматолог терапевт, врач-стоматолог ортопед. \*8-926-186-2827
- Водитель кат. Д, график 2/2 \*8 (499) 343-2013
- В центр кинезитерапии: инструктор-методист (обр. спорт или мед.), помощник

ТРЕБУЮТСЯ распространитель печатной продукции Тел. 8 (4962) 62-6042

## ЗДОРОВЬЕ И КРАСОТА

## О ВАЖНОМ

Социальное благополучие общества зависит от здоровья каждого человека. В последние годы государство обозначило ряд направлений, реализация которых

значительно изменит ряд показателей, имеющих, к сожалению, пока негативную тенденцию. Так, только в период 1990-2011 гг. в несколько раз выросло количество заболеваний, приводящих к преждевременной смерти.

Лидируют хронические заболевания органов кровообращения, дыхания, онкологические заболевания, сахарный диабет.

Как и многие другие, эти заболевания имеют факторы риска, поэтому стратегическая задача заключается в профилактике и выявлении заболеваний на ранних стадиях. Решить поставленные задачи можно одним способом – заблаговременно

появиться у врача. Сегодня перед всеми лечебными учреждениями наряду с другими программами очень важным является диспансеризация.

## ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ: РАЗВИТИЕ ЗАБОЛЕВАНИЙ МОЖНО ПРЕДУПРЕДИТЬ!

Мы готовы. Но где наши пациенты? Удивительно, но диспансерное обследование прошли лишь 10% от планируемого показателя. Пытаемся разобраться в причинах низкого охвата. Их достаточно много. Это и низкая инициатива самих граждан, и зачастую равнодушие работодателей, и практически безучастие глав поселений.

Видимо, всех устраивает тот факт, что не выявленные вовремя заболевания на ранних стадиях впоследствии тяжким бременем лягут на плечи родственников, а медицина впоследствии использует гораздо больше средств на их дальнейшее

лечение. Давайте задумаемся: сможем ли мы сработать на опережение? Ответу сразу: сможем все вместе.

Медицинские учреждения продолжают обследования в рамках диспансеризации и готовы к приему новых пациентов. Но нам бы хотелось заручиться поддержкой руководителей предприятий и надеяться, что именно они повернутся лицом к своим сотрудникам и перестанут приглашать сторонние медицинские организации, где в последующем некоторые результаты обследования оказываются, мягко говоря, халтурными.

И особо хочется обратиться к главам поселений. Организуйте встречу, обратитесь к своему населению с просьбой явиться в лечеб-

ные учреждения Солнечногорского района для прохождения диспансеризации. Я уверен, что ваши избиратели будут уважать вас еще больше за это внимание к ним. Задачу диспансерного обследования мы можем решить только сообща, только вместе.

К сожалению, наши призывы по радио, статьи в прессе, выступления по ТВ пока малоэффективны. Но из числа прошедших диспансерное обследование уже выявлены больные с онкологией, заболеваниями сердечно-сосудистой системы, сахарным диабетом. Эти пациенты взяты на учет и им назначено лечение.

Развитие многих заболеваний часто можно еще предупредить, но, упустив этот момент, риск смерти увеличивается в 5-7 раз. Этот риск никому не нужен, и в первую очередь вам. Давайте выберем время и пройдем диспансерное обследование. Наши менеджеры вас ждут.

**В.СОРОКИН, начальник Управления здравоохранения администрации Солнечногорского района**

## СПОРТ

## ФК «Поварово» - победители!



Победу в проводимом первенстве Любительской футбольной лиги Зеленограда второй год подряд одержали игроки ФК «Поварово», которые в этом же сезоне выиграли и Кубок города, одолев команду «Крюковчанин» со счетом 9:3.

Руководство и игроки команды поваровчан благодарят Федерацию футбола Зеленограда за организованное проведение этих соревнований и уважительное отношение ко всем участникам.

**В.БИЧУГОВ, спортивный директор ФК «Поварово»**

## Такой футбол нам нужен

Ветераны Поварово в 2013 году успешно выступили на первенстве района, заняв 1-е место в чемпионате. Мне удалось побывать и на финале, где разыгрывался Кубок района.

По ходу встречи поваровчане дважды пропустили вперед менделеевцев, но во 2-м тайме показали очень хороший уровень футбола для своего возраста. Игра получилась захватывающей, острой, бескомпромиссной.

У поваровчан в центре господствовали тактически функционально Татарников, Клягин, Киселев и Двоеглазов, а Майфат и Ильметов просто измотали оборону соперников по всем статьям, в обороне уверенно действовали Веселов и Дробыч.

В итоге Поварово выиграло этот финальный поединок со счетом 4:2. Три мяча забил С.Ильметов, один В.Киселев. Для ветеранов Поварово в этом сезоне Кубок района – заслуженный трофей.

**В.СВЕЖУХИН**

15-17 ноября 2013 г. команда спортсменов МОУ ДОД СК ДЮСШ выехала на международные соревнования «Кубок Республики Беларусь 2013» и Открытый Кубок «АЭРОСТЕП 2013» по спортивной аэробике.

Команду представляли 18 спортсменов в четырех возрастных категориях (6-9, 10-11, 12-14 и 18 лет и старше). Непростым выдался очередной международный старт. Высокая конкуренция и достойные соперники из Беларуси, Молдовы, России, Эстонии заставили наших спортсменов серьезно поработать, а болельщиков – понервничать. Напомню, соревновались более 300 спортсменов из 26 команд. Но наши ребята не подвели и вернулись домой с наградами.

В возрастной категории 6-9 лет среди девочек-солисток на 3-ю ступень пьедестала почета поднялась Алина Морозова. Также бронзовыми призерами соревнований стала тройка в составе Александры Можаяевой - Виктории Григорьевой - Алисы Морозовой.

В возрастной категории 10-11 лет в соревнованиях групп Арина Нефедова - Анастасия Прягина - Алина Левенток - Анна Славинская - Екатерина Штольба – серебряные призеры турнира. В возрастной группе 12-14 лет в индивидуальных выступлениях среди юношей вновь у нас серебро и бронза. Андрей Бородавкин занял 2-е место, бронза досталась Денису Плаксину. Среди смешанных пар Елизавета Попова и Андрей Бородавкин завоевали серебряные медали соревнований.

В возрастной категории 18 лет и старше в индивидуальных выступлениях среди девушек Наталья Старченко безошибочно выполнила свою программу и уверенно обыграла всех соперниц, она победительница международного турнира!

Хочется отметить всех солнечногорских финалистов этих крупных соревнований. Ими стали Виктория Григорьева (соло 6-9 лет), Егор Красальмов (соло 6-9 лет), Виктория Григорьева - Егор Красальмов (смешанные пары 6-9 лет), Дана Чистова - Екатерина Бородавкина - Александра Можаяева - Алина Морозова - Виктория Григорьева (группы 10-11 лет), Светлана Петухова - Василиса Алексеева - Елизавета Попова - Денис Плаксин - Андрей Бородавкин (группы 12-14 лет).

Тренеры спортсменов – Евгения Анисимова, Ирина Ланкова, Марина Вотякова и Ина Ланкова, участники соревнований выражают искреннюю благодарность директору МОУ ДОД СК ДЮСШ И.Ревякину и родителям спортсменов.

Впереди – новые старты. Ближайшие всероссийские соревнования «Венец Поволжья», которые пройдут с 27.11.-2.12.2013 в Чебоксарах и 7.12.2013 г. всех любителей спортивной аэробики приглашаем в ФОК «Авангард» на Кубок Московской области, начало соревнований в 13.00 час.

Пожелаем нашим спортсменам новых побед!

**Ж.ВИКТОРОВА**

ООО «Дента-люкс» Гарантия до 3-х лет

# СТОМАТОЛОГИЯ

www.neodentst.ru

Все виды стоматологических услуг

**СКИДКИ на лечение:**

- студенты, школьники – 10%
- пенсионеры – 15%
- семейные и корпоративные – 20%

**ИМПЛАНТАЦИЯ**

Солнечногорск, ул. Банковская, д. 4, 2-й эт.  
тел. 64-7490, 8-925-129-6700

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ

СЕМЕЙНАЯ МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА

# ДЕТСТВО Плюс

Диспансеризация комплексные программы

8(499) 502-50-05 med-det.ru  
детство-плюс.рф

## красота выходит в сети

## SMOKY EYES ОТ «АРТ-ВИЗАЖ»!

Smoky eyes... Слышали, но ни разу не пробовали? Предлагаем вам примерить на себя этот изысканный вариант макияжа глаз, который добавит взгляду загадочности и очарования.

Схема макияжа в стиле «Smoky eyes» всегда вызывает большое количество вопросов. На самом деле, все гораздо проще, чем кажется.

Итак, нам понадобится всего три продукта: карандаш для глаз, тени для век темного оттенка и тушь для ресниц.

Шаг 1. Начинаем с карандаша. Он будет основой для наших теней. С выбором «правильного» карандаша проблем не возникнет. В «Арт-Визаж» есть уникальная коллекция черных карандашей! Мы растушем карандаш на все под-

вижное веко, в результате чего тени будут более насыщенного оттенка и продержатся дольше.

Совет: при «Smoky eyes» важно, чтобы даже самый темный цвет теней был однородно «глухим» и непрозрачным! Идеально справится с этой задачей мягкий карандаш, с устойчивой кремовой текстурой.

Растушите карандаш аккуратно по всему подвижному веку, хорошо проработав межресничное пространство, чтобы там не оставалось светлой кожи век.

Нужно заметить, что независимо от того, каким оттенком теней вы отдадите предпочтение в макияже «Smoky eyes», карандаш лучше всего использовать именно черный. Он не изменит оттенка ваших теней, придав им при этом дополнительную насыщенность и глубину.

Шаг 2. Далее определитесь с темным

оттенком теней. «Smoky eyes» – это обязательно черные, серые и темно-коричневые цвета. Вы можете использовать темные: синий, фиолетовый, винный, хаки и т. п.

Ориентируйтесь на ваш стиль и цвета одежды в этот день, а также на цвет ваших глаз. Всегда красиво смотрятся контрастные оттенки. Например, при зеленых глазах – тени насыщенного оттенка бордо. Кстати, вполне уместно использование второго оттенка, который должен быть чуть светлее. Нанести его необходимо на внутренний уголок глаза, растушевав им верхнюю линию основных теней.

Шаг 3. Тушь для такого макияжа, конечно же, должна быть объемной. Обратите внимание на щеточку, выберете ту, которая будет хорошо разделять и прокрашивать ресницы. Всем этим требованиям отвечает панорамная тушь для ресниц из Красной коллекции «Арт-Визаж».

Макияж готов. Теперь вы обладаете всеми секретами, правилами и приемами макияжа «Smoky eyes». Экспериментируйте, совершенствуйтесь и будьте всегда красивыми вместе с «Арт-Визаж»!



www.art-visage.ru

ВЫСОКАЯ КУХНЯ В ДОМАШНИХ УСЛОВИЯХ

ГОТОВИМ С TUPPERWARE БЫСТРО! УДОБНО! ВКУСНО!

Почувствуйте тепло!

# НОВЫЙ КАТАЛОГ!

ТОЛЬКО САМОЕ НЕОБХОДИМОЕ ДЛЯ ВАС В НОВОМ КАТАЛОГЕ!

Солнечногорск, ул. Лесная, д. 1/17, 3-й этаж, офис 5, 7  
8-926-444-2202  
www.tupperware.ru

# РЕСТАВРАЦИЯ ПОДУШЕК И ПЕРИН

Всего за 5-10 минут мы превратим вашу старую ПОДУШКУ в НОВУЮ

- Экологически безвредная чистка-подушка пера с дезинфекцией и заменой наполника
- Двойная очистка от пыли, удаление мусора
- Дизайн и изготовление предметов для сна любых размеров и форм
- Постельное белье (стандарт и по размерам заказчика), пуховые одеяла

«ЧИСТЫЙ СОН»

Сделай себе подарок!  
8-965-350-4882

Солнечногорск, Центр. рынок, напротив м-на «1000 мелочей»  
10.00-17.00 (кроме пн)

с 9.00 до 21.00, вс – до 20.00

# ЗООМАГАЗИН

«Вишневый барбус»

Солнечногорск, мкрн Рекинцо, Ленинградское шоссе, рядом с ТЦ «МЭТР»

- ЗООТОВАРЫ
- АКВАРИУМЫ
- ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ АКВАРИУМОВ И ПРУДОВ

Большой выбор: сухие корма, консервы, витамины, лакомства, игрушки, средства гигиены, лежанки, домики, клетки, миски, оводки, ошейники, спецлитература, одежда, переноски

## РАБОТА И УЧЕБА

Организации требуется  
**ВОДИТЕЛЬ**  
для работы  
на бункеровозах МАЗ, КамАЗ  
в Солнечногорске, Зеленограде  
Граждане РФ, без в/н, устройство по ТК, соцпакет  
8-985-999-4737

КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ  
**АЛЕКСАНДРА**  
срочно требуются:  
ПЕКАРИ  
КОНДИТЕРЫ  
ОФОРМИТЕЛИ  
заказных тортов  
ТЕХНОЛОГИ  
Гражданство РФ. З/п высокая  
Тел.: 8-903-593-0029, 8-903-593-0032  
Резюме присылать на почту snijana@yandex.ru

ОАО «Солнечногорский механический завод»  
приглашает на постоянную работу

- ТОКАРЯ (5-й разряд)
- ТРАВИЛЬЩИКА (можно учеником)
- ГАЛЬВАНИКА (можно учеником)
- МАСТЕРА ОЧИСТНЫХ СООРУЖЕНИЙ (с образованием в области химии)
- ИНЖЕНЕРА-ТЕХНОЛОГА ШВЕЙНОГО ПРОИЗВОДСТВА
- СБОРЩИКА ИЗДЕЛИЙ – ШВЕЮ-МОТОРИСТКУ (можно учеником)
- УКЛАДЧИКА ИЗДЕЛИЙ (можно учеником)
- ЭКОНОМИСТ
- ЭЛЕКТРОМЕХАНИКА КИПИИ
- ТАКЕЛАЖНИКА

По вопросам трудоустройства обращаться в отдел кадров завода по адресу:  
Солнечногорск, ул. Набережная, д. 2  
тел. 64-5176; из проходной завода: 4-65, 2-79

**ВЗГЛЯНИ**  
на обучение  
в автошколе  
**ПО-НОВОМУ**

- ▲ кат. В - 18 000 руб.
- ▲ кат. С - 10 000 руб.
- ▲ кат. Д - 10 000 руб.
- ▲ кат. Е - 10 000 руб.
- ▲ погрузчики - от 5000 руб.
- ▲ трактор, эскаватор,
- ▲ грейдер, бульдозер - от 7000 руб.

Солнечногорск, ул. Красная, д. 121А  
Тел.: 8-495-792-7400, 8-495-961-1858

**АВТОШКОЛА**  
«ПЕРСПЕКТИВА»  
www.educp.ru

- ▲ набор каждую неделю
- ▲ группа день, вечер, выходной на выбор
- ▲ вождение 7 дней в неделю (автомобиль Ford)
- ▲ рассрочка платежей
- ▲ компьютерный класс открыт постоянно
- ▲ площадка - тренинг на личном автомобиле

Сладкий орешек  
Кондитерская фабрика «Сладкий орешек»  
Объявляет **ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НАБОР ПЕРСОНАЛА**  
для работы на новом производстве

Наши гарантии:

- Работа по трудовой книжке
- Стабильная з/п от 23 000 р. в месяц
- Только граждане РФ
- Работа по сменному графику 2/2 (по 12 часов)
- Соц. пакет
- Питание
- Спецодежда

Доставка персонала  
корпоративным транспортом  
от ж/д вокзала из Солнечногорска

Наш адрес:  
Московская область, Солнечногорский р-н,  
д. Мелечкино, стр. 123  
(Автобус №№ 497, 27 до остановки «Лесничество»  
от автостанции в Солнечногорске)  
Телефон контактный: 8 (495) 228-0142 (доб. 140, 142)

аптека  
**МЕДИАЛ**  
В СВЯЗИ С РАСШИРЕНИЕМ СЕТИ  
в Зеленограде, Солнечногорске и Клину  
требуются:

- ПРОВIZОРЫ
- ФАРМАЦЕВТЫ
- ОПЕРАТОР IT-отдела
- ФАСОВЩИК

Зарплата – 40 000 руб.  
Полный соцпакет  
Обучение и сертификация за счет фирмы  
тел. 8-499-735-5510

**Д**  
ДИКСИ  
Простое. Рядом. По-соседски.

**ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ**

- СТАРШИЙ КАССИР
- ТОВАРОВЕД
- ПРОДАВЦЫ - КАССИРЫ

8-915-053-26-41  
8-917-578-37-21  
с 9.00 до 18.00, кроме выходных

Мы предлагаем:  
- работу рядом с домом  
- оформление по ТК РФ  
- удобный график работы  
- бесплатную униформу  
- равные возможности для профессионального и карьерного роста  
- уникальную бесплатную систему обучения сотрудников

Наши магазины:  
Солнечногорский р-н д. Подолодино;  
г. Солнечногорск, Солнечногорский р-н  
п. Андреевка, п. Ржавки

Также в любом магазине ДИКСИ можно сразу пройти собеседование с Управляющим магазином

**ДАВАЙТЕ РАБОТАТЬ ВМЕСТЕ!**

ЗАО **ХЛЕБ 28 ЗАВОД**  
ТРЕБУЮТСЯ  
подменный дежурный  
электромонтер  
з/п 40 000 руб.  
- дежурный  
наладчик  
оборудования в производстве  
пищевой продукции  
з/п 40 000 руб.  
Зеленоград,  
3-й Западный проезд, дом 12  
ст. Крюково, автобусы №№ 3, 13,  
ост. «Западная»  
8-499-735-6326  
с 9.30 до 11.30

ЗАО **ХЛЕБ 28 ЗАВОД**  
ТРЕБУЕТСЯ  
**ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР**  
КАТЕГОРИЯ В  
З/п 30 000-40 000 руб.  
Льготное питание,  
дотация на хлебобулочные  
изделия, оплата больничных листов,  
оформление по трудовой книжке  
Зеленоград, 3-й Западный проезд, дом 12  
ст. Крюково, автобусы №№ 3, 13, ост. «Западная»  
8-499-735-6326

Мебельному  
производству  
в г. Сходня  
требуются:

- ОБИВЩИК
- РАСПИЛОВЩИК-СБОРЩИК
- ШВЕЯ

З/п сдельная  
от 35 000 руб.  
8-495-968-6663

Прием граждан представителем ГУ МВД России по Московской области в ОМВД России по Солнечногорскому району

28 ноября 2013 года с 16.00 до 18.00 в Отделе МВД России по Солнечногорскому району по адресу: Солнечногорск, ул. Дзержинского, 2/8, будет осуществляться прием граждан заместителем начальника УОСПОП ГУ МВД России по Московской области полковник полиции Станислав Александрович Рыцарев.

Убедительная просьба заблаговременно записываться на прием.  
Получить более подробную информацию и записаться можно по телефону 8-496-264-4641.  
Пресс-служба ОМВД России по Солнечногорскому району

Срочно требуются!

- ПРИЕМЩИКИ, РАСКЛАДЧИКИ ТОВАРА на склад ж./м., з/п от 30 000 р. и выше
- ГРУЗЧИКИ з/п 28 000-30 000 р. Обеспечиваем жильем

8-916-134-1028,  
8-499-947-0405, Инно

ООО «САНКОМ»  
71925

**Домофоны**  
ВИДЕО АУДИО  
• МОНТАЖ • ОБСЛУЖИВАНИЕ  
• ВОССТАНОВЛЕНИЕ  
8 (495) 944-5177  
8 (985) 992-8015  
8 (985) 298-3861

**Информируем**

Окончание. Начало на стр. 1

Собственники получили возможность заявить о невозможности проведения регистрационных действий со своим недвижимым имуществом без личного участия.

Теперь каждый владелец недвижимого имущества может подать заявление в Росреестр о том, что сделки с его имуществом могут производиться только при его личном участии. Данная новация должна снизить число мошеннических операций с недвижимостью, заключаемых посредниками (представителями по доверенности). Собственники могут подать подобное заявление в территориальных отделах Росреестра и офисах МФЦ.

Еще одно нововведение должно повысить гарантии безопасности для участников сделок с недвижимостью за счет снижения числа оспариваемых впоследствии сделок. Предыдущий правообладатель недвижимости получил возможность заявить возражения в отношении зарегистрированного права на его объект. Его мнение будет внесено в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП). Заявление на данное возражение также можно подать в любом территориальном отделе Росреестра и офисе МФЦ.

С 1 октября 2013 года изменился порядок постановки на учет жилых помещений в многоквартирном доме: теперь жилые помещения в многоквартирных домах могут быть поставлены на кадастровый учет до постановки на учет всего здания. Собственники получили возможность зарегистрировать свои квартиры в новостройках до регистрации всего здания. Кроме того, при постановке на учет многоквартирного дома на учет также будут ставиться все расположенные в нем помещения (в том числе составляющие общее имущество).

Межевой план, технические планы и подтверждающий прекраще-

ние существования объекта недвижимости акт обследования должны представляться кадастровыми инженерами в орган кадастрового учета только в форме электронных документов, заверенных усиленной квалифицированной электронной подписью кадастрового инженера.

Согласно нововведениям закона № 250-ФЗ, с 1 октября 2013 года заявители могут получить сведения из Государственного кадастра недвижимости (ГКН) в виде справки о кадастровой стоимости не только земельного участка, но и здания, сооружения, объекта незавершенного строительства, помещения.

Ряд изменений, вводимых законом № 250-ФЗ, будет реализован после издания дополнительных нормативных правовых актов Минэкономразвития Российской Федерации и доработки учетных систем Росреестра.

КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ  
**АЛЕКСАНДРА**  
ПРОИЗВОДСТВО, РЕАЛИЗАЦИЯ  
КОНДИТЕРСКИХ ИЗДЕЛИЙ, ТОРТОВ,  
ПИРОЖНЫХ (оптом и в розницу)  
www.alexandrator.ru,  
alexandra.ceh@mail.ru

100%  
качество

**ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ТОРТЫ  
НА ЗАКАЗ К ЛЮБЫМ  
ТОРЖЕСТВАМ  
И СОБЫТИЯМ**

Приобрести наши  
кондитерские изделия  
и заказать торт вы можете:  
- в фирменном магазине  
«Александра» на пл. Советская  
- в магазинах и торговых  
центрах города  
- М. обл., Солнечногорский район,  
пос. Смирновка, Торговый центр

Тел.: 8-903-234-1589  
8-496-263-4670  
8-496-263-4733

**ТОРТЫ**

Редакция газеты:  
pressa\_sol@mail.ru

## РАЗНОЕ

## Потребительский рынок

## «Дары Подмосковья. Поле - прилавок»

В Солнечногорском районе при поддержке Министерства сельского хозяйства и продовольствия Московской области прошла ярмарка «Дары Подмосковья. Поле - прилавок». Свою продукцию представили 37 участников из 9 районов Подмосковья: Солнечногорского, Клинского, Дмитровского, Волоколамского, Балашихинского, Ступинского, Раменского, Ногинского и Пушкинского.

На церемонии открытия ярмарки присутствовали представитель Министерства сельского хозяйства и продовольствия Московской области А.Сальников, начальник Управления по экономике администрации Солнечногорского района В.Коромысло, представители городских и сельских поселений района.

Приветственным словом открыла ярмарку В.Коромысло. Она поблагодарила всех, кто приехал на мероприятие, а это сельхозпроизводители и переработчики Московской области.

А.Сальников подчеркнул, что в текущем году для сельхозпроизводителей Московской области сложились не очень хорошие условия: в 15 муниципальных образованиях был введен режим чрезвычайных ситуаций, обильные дожди в сентябре, переувлажнение почвы не позволили в полном объеме получить урожай зерна, картофеля и овощей. Тем не менее администрация Солнечногорского района организовала прекрасный праздник.



На ярмарке жители покупали свежую сельхозпродукцию: гусей, уток, кур; диетические и низкоаллергенные продукты – яйца и мясо перепелов из личного подсобного хозяйства в Татищево. Молоко, кефир, сливки, сметана, масло и творожная масса с изюмом представили ООО «Продукты лесных озер»; бутерброды с семгой, колбасой, грудкой, пироженые и выпечка – МУП Общественного питания «Солнечногорск»; вкуснейшие торты и пироженые, без которых не обходится ни один праздник, – ООО «Кондитерский цех «Александра».

Пользовались спросом и продукты от гостей ярмарки: живая рыба из ЗАО «Клинский рыбхоз»; ароматный хлеб и хлебобулочные изделия из ООО «Каравай СВ» Пушкинского района; овощи, картофель, соленья – КФХ Ступинского района; мед с Тульской кочевой пасеки, мясные паштеты – из ООО «Дека» Волоколамского района; рыба из северных

рек и таежные грибы, кисломолочная продукция из Раменского района, колбасные изделия из Ступинского района. Объединением художников представлены фигурки из дерева; овощная продукция – из Республики Беларусь; детская продукция – из Ивановской области. Центр «Доктор» из Москвы представил изделия из верблюжьей шерсти.

На ярмарке можно было увидеть и живую домашнюю птицу, в клетках сидели белые и пестрые индоутки. Буквально каждый ребенок старался их погладить.

Все торговые ряды были оформлены в едином ярком стиле. В течение всего дня покупатели радовало музыкальное сопровождение.

Осень – время делать запасы на зиму. На ярмарке «Дары Подмосковья» можно было приобрести свежую сельхозпродукцию непосредственно у тружеников полей и ферм. Это делает цены товаров значительно доступнее при высоком качестве. Многие охотно делились своими впечатлениями:

**Анна Новикова, домохозяйка:**

– Меня порадовал богатый выбор кондитерских изделий, очень понравились свиные сосиски из дерева. Такие вещи не каждый день найдешь. Ощущение праздника, несмотря на хмурый день. Мы с ребенком с удовольствием погуляли.

**Виктор Петров, пенсионер:**

– Очень доволен ярмаркой, смешные цены: картофель стоит 10 руб., а на рынке – 20-25 руб. И рыба дешевле, чем на рынке, так что порадуя свою семью.

По мнению жителей района, подобные мероприятия желательны проводить регулярно.

■ Д.ЕВГЛЕВСКАЯ, фото автора

## Конкурс

## Наши земляки стали победителями!

Рядом с нами живут люди, которые стремятся сделать мир краше, заботятся о ближних и думают о будущем Солнечногорья.

Начальник отдела по работе с территориями и общественными объединениями управления делами администрации Солнечногорского района Марина Принцева рассказала об участии наших земляков в первом конкурсе на ежегодную премию губернатора Московской области «Наше Подмосковье».

Премия присуждается по трем направлениям: «Мое Подмосковье», «Люди Подмосковья», «Во имя человека». В каждом направлении определены номинации, в рамках которых рассматриваются воплощенные в жизнь проекты и задумки, находящиеся в процессе реализации.

Положение о ежегодной премии разработано Главным управлением внутренней политики правительства Московской области. В этом году конкурс проводился впервые, соискатели из нашего района также приняли в нем активное участие.



Вообще, заявку может подать человек, достигший 18 лет, инициативная группа, организация, муниципальное учреждение, предприятие, культурный и образовательный центры, благотворительная организация. Заявки принимаются с 1 апреля по 1 сентября. В течение месяца специально созданный совет, в состав которого входят представители Общественной палаты Московской области, общественных организаций, подводит итоги. В работе совета принимают участие эксперты – депутаты Госдумы, представители вузов Подмосковья. Каждый проект рассматривается индивидуально. С полной информацией о конкурсе можно познакомиться на сайте

Общественной палаты Московской области, правительства Московской области.

Победителям вручается диплом лауреата и денежная премия. Призовой фонд конкурса составляет 97 млн 200 тыс. руб.: 20 первых премий в размере 100 тыс. руб.; 40 – за 2-е место в размере 50 тыс. руб.; 56 – за 3-е место в размере 25 тыс. руб.

45 наших земляков представили на конкурс свои проекты, и 21 номинант стал победителем.

К примеру, в ДК «Поварово» Михаил Пудовкин создал Выставочный зал «Мое Отечество», собрав немало интересных экспонатов, связанных с историей, и этот проект оценен по достоинству – стал победителем в номинации «Патриотическое воспитание».

В номинации «Экология родного края» среди победителей проект проведения акции по очистке озера Сенеж. Руководитель проекта – С.Митрашин, директор городского парка, он ежегодно проводит акцию по очистке озера и прибрежной полосы, в которой участвует более 100 чел.

В числе лучших – проекты по восстановлению плотин в дер. Соколово (рук. инициативной группы Д.Мещеряков), по спасению реки Горетовки (рук. инициативной группы О.Улуханова).

В номинации «Рабочие места для новой экономики» среди победителей проект «Расширение производства на базе мо-

дификационных инноваций» ООО «НПО «Стеклопластик».

Проект «Мужество победителей в наследство молодежи» активистов районного Совета ветеранов (председатель Н.Сотниченко) признан победителем в номинации «Патриотическое воспитание».

Оценили эксперты и социально-педагогический проект «История и культура родного края», реализуемый МВЦ «Путевой дворец» (Е.Леонова и О.Михайлова).

Сразу в двух номинациях – «Открываем Подмосковье» и «Парки и скверы» – победителем признан проект «Возрождение памятника истории и культуры XVIII века «Усадьба Середкино» Национального лермонтовского центра в Середкино (М.Лермонтов).

В номинации «Свет для каждого» среди победителей проект «Благотворительный фонд социальных инициатив «Солнечногорье» при НП «Промышленники и предприниматели Солнечногорского района» (В.Залетов).

О.Дворядкин с проектом «Здоровая семья – сильная страна» признан одним из победителей в номинации «Спорт для всех».

И это еще не все проекты, признанные лучшими. Творческий потенциал наших земляков огромен, и мы уверены, что в следующем году расскажем о новых проектах и победителях.

■ С.ВАЛЕНТИНОВА, фото автора

## Официально

## Атака на «Атак»

В Солнечногорске временно прекращена торговая деятельность магазина «Атак».

Располагается магазин в большом ангаре на въезде в Солнечногорск со стороны столицы. По документам и по факту большое пролетное здание являетсястройкой – продолжается отделка помещений, создание внутренней электросети и приемлемых условий организации торговли.

Контрольные органы обнаружили большое количество недоработок, из-за которых вести какую-либо деятельность не представляется возможным. Однако застройщик допустил развертывание на собственных площадях торговли.

Французская компания «Атак» является инвестором этого проекта. Это и позволило им начать деятельность раньше ввода здания в официальную эксплуатацию. Однако мы никаких разрешений сетевикам не давали.

Тем не менее застройщик мягко закрыл глаза на то, когда магазин начал вести торговлю. Парадоксальная и крайне неприятная ситуация. Своими действиями застройщик и торговая сеть ставят под угрозу жизнь и здоровье посетителей. Здание представляет собой объемную пролетную конструкцию, созданную, кстати, с нарушениями требований безопасности. Никто не может ручаться за то, выдержит ли кровля сооружения скопления снега. Не сложатся ли при нагрузках стены здания.

Проблема в том, что каждый этап строительства этой конструкции сопровождался нарушениями требований закона и безопасности. Возведение началось два года назад без получения необходимой разрешительной документации на строительство. Только в прошлом году строительство получило юридическую основу. Должный контроль не проводился, поэтому застройщик самостоятельно добавил к зданию лишней третий этаж, который не был утвержден первой экспертизой.

Ко всему прочему добавляется целый букет нарушений пожарной безопасности – неизолированная проводка, невозможность оперативно покинуть здание маломобильным группам населения, отсутствие системы дымоудаления, несоответствие нормам использования материалов.

На время разбирательств деятельность «Атака» прекращена. Застройщик обещал быстро устранить нарушения. Однако привести в порядок внутренние помещения здания получится не раньше, чем через два месяца. Пока же торговая сеть направила жалобу в арбитражный суд.

По мнению контрольных органов, наверняка удастся доказать незаконность пристройки третьего этажа сооружения, выполненного с нарушениями безопасности. Тогда застройщику придется демонтировать излишки.

Наш корр.

## Общество

## МОО «Против коррупции» открыта в Солнечногорске

Межрегиональная общественная организация «Против коррупции» создана в 2010 г. в рамках реализации антикоррупционной политики государства.

Экспертами и научными консультантами организации являются ответственные сотрудники центральных, региональных органов власти и силовых структур.

Организация входит в состав областного отделения «Общероссийского народного фронта» Московской области. В Солнечногорском районе открывается отделение организации. Прием граждан будет проводиться по предварительной записи по адресу: Солнечногорск, ул. Почтовая, 7 по субботам с 10.00 до 14.00. Тел. 8-926-262-1774. Можно присылать информацию по электронной почте: [protivcorr@yandex.ru](mailto:protivcorr@yandex.ru). Обращение может быть анонимным.

По словам председателя правления, члена общественных советов при Прокуратуре МО, ГУ МВД России по МО А.Пчелинцева, в организацию нужно писать обо всех известных и предполагаемых фактах коррупции. Все письма отслеживаются, любое обращение будет взято под контроль.

По обращениям граждан и организаций будут проводиться собственные расследования с привлечением независимых СМИ. Функционирует специализированный интернет-ресурс организации – [www.protivcorr.org](http://www.protivcorr.org), на котором можно просмотреть новости и оставить сообщение.

■ Д.ЕВГЛЕВСКАЯ

## Благоустройство

## Новый старый парк

Повод для встречи с директором городского парка Сергеем Митрашиным был очевидным: он участвовал в конкурсе «Наше Подмосковье» и вошел в число победителей в номинации «Экология родного края» с проектом по очистке озера Сенеж.

Летом 2014 г. акция состоится в десятый раз, и организаторы уже думают о том, чтобы придать мероприятию особый статус и содержание.

Очевидно также, что наш любимый парк преобразится. Последнее изменение – новые фонари. Старые со временем пришли в негодность, и главное – под землей перегорели электрические кабели, их эксплуатировать было невозможно. Но поскольку набережная озера стала визитной карточкой города, излюбленным местом отдыха горожан, при финансовой поддержке администрации городского поселения Солнечногорск были установлены новые высокие красивые фонари. Их прозрачная часть изготовлена из монолитного поликарбоната. Включаются они автоматически с наступлением темноты.

Только на этом преобразование парка, конечно, не закончится. К летнему сезону 2014 г. планируется полностью укомплектовать спасательный пост на пляже системой оповещения.

– Мы входим в программу губернатора Московской области «Парки Подмосковья», – рассказал С.Митрашин. – Есть уверенность, что будет финансирование из областного бюджета. Готовим предложения, проекты.

Мы проводили конкурс идей по реконструкции и созданию новых объектов на территории парка. Спасибо солнечногорцам, которые откликнулись. Предложения мы обобщаем, готовим конкретные

проекты, сметы. Теперь действует региональный парковый стандарт, разработанный в правительстве Московской области. Мы процентов на 70 соответствуем этому стандарту.

Площадки для выгула собак, городского спорта, а со временем – установка аттракционов... Планов немало, и мы уверены, что они будут реализованы.

■ С.МАРКОВА, фото автора



## Безопасность

## Дисциплина на уровне

В правительстве Московской области состоялось селекторное совещание Антитеррористической комиссии (АТК) региона в формате видеоконференции, в котором приняли участие все муниципальные образования Подмосковья. Наш район представлял заместитель главы Солнечногорского района Сергей Чир, представители ОМВД России по Солнечногорскому району и СПАТП.

Первый основной вопрос совещания был посвящен реализации Указа президента №851 от 14 июня 2012 г. «О порядке установления уровней террористической опасности, предусматривающих принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности личности, общества и государства». Главным докладчиком выступил руководитель аппарата АТК Андрей Ашурков.

Солнечногорский район проделал большую работу по обеспечению антитеррористической безопасности граждан. Был разработан и выполнен план реализации перечня мер, предусмотренных Указом Президента РФ.

Должностные лица администрации района 6 раз принимали участие в антитеррористических тренингах и учениях. В частности, в феврале состоялись командно-штабные учения на наливной станции «Солнечногорская», а в августе проведена практическая тренировка на подстанции «Осиновка» Северных электрических сетей.

Особое внимание уделялось местам с массовым пребыванием

людей. В частности, были введены в штатное расписание должности заместителя руководителя по безопасности на объектах с массовым пребыванием людей.

Второй основной вопрос заседания комиссии АТК, который касался транспортной безопасности в Подмосковье, озвучил министр транспорта региона Александр Зайцев. Солнечногорский район также провел большую работу в этом направлении. В завершение были приняты к утверждению планы по обеспечению безопасности на 2014 г.

В ходе проведения совещания рассмотрен вопрос непредоставления отдельными районами и городскими округами региона отчетов за первое полугодие по реализации мероприятий по безопасности. Были названы 18 муниципальных образований, среди которых Солнечногорский район отсутствовал. Дисциплина – основа безопасности. И с этим в нашем районе все в порядке.

■ Подготовил Е.ЯНОВИЧ

**Стальные Двери**  
www.titan-doors.ru E-mail: titan-doors@mail.ru  
Гарантия 10 лет. Цена 5000 руб. Фирма «Титан ПЛЮС»  
**ВИНИЛСКОЖА**  
**ПОРОШКОВОЕ НАПЫЛЕНИЕ**  
**МДФ, ЛАМИНАТ**  
Сроки 24 часа  
ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ДВЕРИ • РЕШЕТКИ • ВОРОТА • ОГРАДЫ  
Любой дизайн. Замер и доставка **БЕСПЛАТНО**  
**РЕМОНТ СТАРЫХ**  
**металлических дверей,**  
**ЗАМЕНА ЗАМКОВ**  
СКИДКИ пенсионерам до 10%  
(495) 506-9794, (495) 589-4813, 8-903-513-4707

**Автомобильный клуб «Старт»**  
**СЕНСАЦИЯ!**  
Дополнительные уроки вождения для всех желающих на **АКПП** (АВТОМАТИЧЕСКАЯ коробка передач)  
Обучение - 2 месяца  
Оплата в рассрочку  
- компьютерный класс  
- собственный автодром  
- группа выходного дня  
- психолог  
Телефоны: (906) 744-50-50; 65-33-91  
г. Солнечногорск, Железнодорожный пр-д, 11 www.na-start.com

**Поздравляем!**  
Коллективы НПО «ЭЛАС» в лице сотрудников ЗАО «СЭМЗ» Солнечногорск, ОАО «Завод «КОМПОНЕНТ» Москва, ОАО «НИИ «Компонент» Москва, ОАО «Завод «Микроприбор» Конаково горячо поздравляют президента НПО «ЭЛАС» **Владимира Степановича Серегина** с юбилеем.  
Работники всех предприятий испытывают искреннюю признательность, любовь и уважение к Владимиру Степановичу, отмечая его многолетнюю плодотворную работу и такие замечательные человеческие качества, как мудрость, доброта, активная жизненная позиция, любовь к людям, огромный опыт и желание творить добро.

**аптека МЕДИАЛ**  
**теперь в Солнечногорске!**  
в супермаркете «АТАК» в ТЦ «Солнечный» Рекинцо-2, ул. Красная, д. 22а  
РЕЖИМ РАБОТЫ 9-22  
низкие цены  
скидки 5% всем покупателям  
широкий ассортимент  
индивидуальный заказ  
консультации специалистов  
Информация о наличии лекарств по телефону в Зеленограде: 8 (499) 735-5510 8 (499) 734-9515  
скидки 5% В ЧЕСТЬ ОТКРЫТИЯ

**Производство изделий из стекла и зеркал**  
80 видов цветного стекла  
1600 видов багета  
• резка • сверление • фаяцет  
• еврокромка • моллирование  
• УФО • пескоструйка • фьюзинг  
• декорирование пленкой  
**УФ ПЕЧАТЬ** на стекло, зеркала ДСП, МДФ, плитка  
Зеленоград, Заводская, д. 18, старый мост тел. 8 (499) 553-8174

**ОБОИ ФРЕСКИ Люстры**  
ТК «Звездный» 2-й этаж, (вход с торца) Ул. Дзержинского, д.11 пн-сб - с 10.00 до 19.00 вс - с 10.00 до 18.00 тел. 8-926-521-0653  
ТК «Вега» Ул. Советская, д. 8/1, цоколь пн-сб - с 10.00 до 19.00 вс - с 10.00 до 18.00 тел. 8-925-004-4737  
Зеленоград корп. 159, 1-й этаж пн-сб с 9.00 до 20.00 вс - с 9.00 до 18.00 тел. 8-926-535-1148  
• Лепнина  
• Карнизы  
• Напольное покрытие  
www.stroymarketnorth.ru

С днем рождения **Ирину Борисовну Вальдгейм**, директора ООО АН «Мега-Балт»; **Эльвиру Ивановну Хухлину**, генерального директора ООО «Колл-Центр»; **Ларису Юрьевну Сусенко**, директора магазина мужской одежды «Бросфилл»; **Сергея Александровича Чечуй**, директора предприятия «Менделеево-Автотест»; **Лёву Гнязовича Агабалян**, генерального директора ООО «Аракс» ТК «МЭТР»; **Геннадия Михайловича Таранова**, генерального директора ООО «СМУТАРМ».  
Желаем отличного настроения, успехов в ваших начинаниях, уверенности в будущем, доброго здоровья, благополучия и как можно больше благодарных отзывов о вашей работе.  
ООО «Издательский дом «41»

**ОКНА ВЕКА**  
1950 1700 1300  
2100 1400 1400  
27 400р. 21 300р. 18 240р.  
18 300 р. 15 100 р. 12 200 р.  
В стоимость включены: стеклопакет 32 мм (3 стекла), монтаж, демонтаж, подоконник 20 см, отлив 14 см, герметизация внешних швов, откосы ПВХ (до 25 см), уборка мусора  
БЕСПЛАТНО!  
• замер  
• доставка  
• москитная сетка  
• термометр  
www.okna-mir.ru 8 (495) 988-68-98  
Зеленоград корп. 433, оф. 108

**РЕМОНТ телевизоров на дому**  
8-916-835-0850  
8-926-133-5821  
67-9063, 63-4146

**ВЫКУП АВТО ДОРОГО Деньги сразу**  
8-926-733-5748

**Напротив гипермаркета «МАГНИТ»**  
**ВСЕ ДЛЯ ЭЛЕКТРОМОНТАЖА** дома, квартиры и дачи  
**ЭЛЕКТРА**  
• Кабель • СИП • Шины • Боксы • Опоры ж/б, доставка  
• Счетчики Меркурий • Все виды ламп и светильников  
• Автоматика фирм АВВ • ИЭК • Legrand • Система скидок  
8(4962) 66-55-97, 8-916-151-0757  
Солнечногорск, ул. Красная, д. 161

**ЯМУГА-БЕТОН**  
**БЕТОН**  
8-916-625-1822  
8 (496-24) 767-99  
8 (496-24) 901-86

**ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ АПТЕЧНЫЙ ПУНКТ!**  
Солнечногорск, ЦМИС, ул. Центральная, д. 21/1 (напротив клуба и ГИБДД, в магазине, 1 эт.)  
8-916-237-1187  
apteka.sergeeva@yandex.ru  
Мы предлагаем:  
• низкие цены на медикаменты  
• гарантию неподдельности препаратов  
• возможность доставки заказанных лекарств на дом  
• квалифицированную консультацию специалиста  
с 10.00 до 19.00 без обеда вс - до 13.00 пн - вых.

**Лакшми САЛОН КРАСОТЫ**  
- ПАРИКМАХЕРСКИЕ УСЛУГИ  
- ЛЕЧЕНИЕ ВОЛОС  
- КОСМЕТОЛОГИЯ  
- НОГТЕВОЙ СЕРВИС  
- МАКИЯЖ  
- МУЖСКАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ  
с 10.00 до 20.00 БЕЗ ВЫХОДНЫХ  
8 962 943 61 91  
ул. Лесная, д. 5, 2-й этаж  
ТРЕБУЮТСЯ мастера

**НАРКОЛОГИЯ**  
• ПРИЕМ НАРКОЛОГА, ПСИХИАТРА, ПСИХОТЕРАПЕВТА  
• Лечение алкоголизма на дому и в стационаре  
• Выезд врача-нарколога на дом от 2000 р.  
• Вывод из запоя на дому и в стационаре от 3000 р.  
• Кодирование (все возможные методики) от 2000 р.  
• Стационарное лечение алкоголизма от 2500 р/сут.  
**24 часа**  
www.mosgornarkolog.ru (495) 649-41-03  
Лицензия ЛО-50-01-002-262 от 25 января 2011 г.

**МАГАЗИН magoff@bk.ru «ЭЛЕКТРИКА»**  
**ВСЁ ДЛЯ ЭЛЕКТРОМОНТАЖА**  
Электромонтажные работы  
Готовые трубы-стойки (профиль 80\*80\*3\*4 м)  
Счетчики Меркурий 201,5 - 433 руб.  
Автомат АВВ-2/32а - 340 руб.  
Солнечногорск, ул. Центральная, д. 4а, вход с торца  
8-905-722-5513